

BÁNOVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XXI.

11. máj 2026

Číslo 10

Nepredajné

PODUJATIA:

14. MÁJA o 17.00 h

Večer

pre výnimočné ženy

MsKS, BN

16. MÁJA o 10.00 h

Rozprávkovou cestou
na priehradu

Pažiť a VN Prusy, BN

20. MÁJA o 15.30 h

Majáles pre seniorov

MsKS, BN

Milé mamy, staré mamy,

Deň matiek je jednou z najkrajších príležitostí zastaviť sa a podakovať Vám ženám, ktoré stojíte pri nás od nášho narodenia. Ženám, ktoré nás učíte prvé slová, prvé kroky, naučili ste nás odpúšťať, milovať, nevzdávať sa a veriť, že domov nie je miesto, ale je to hlavne pocit bezpečia, ktorý nosíme v sebe práve vďaka Vám. Byť mamou znamená dávať lásku aj v dňoch, keď chýbajú sily. Znamená to mať nekonečnú trpezlivosť, obavy, nádej aj odvahu postaviť sa za svoje deti vždy, keď

to potrebujú. Mamy sú hrdinkami každodenného života – často



nenápadné, no nenahraditeľné. Dovoľte mi preto vyjadriť Vám, všetkým matkám, úprimnú vďa-

ku za Vašu starostlivosť, obetavosť, nehu a silu. Ďakujem aj starým mamám, ktoré odovzdávajú múdrosť, tradície a láskavosť ďalším generáciám. Prajem Vám, aby ste nielen v tento sviatočný deň **naplno** cítili lásku, úctu a blízkosť svojich najbližších. Nech sú Vaše dni naplnené zdravím, pokojom, radosťou a vedomím, že to, čo robíte pre svoje rodiny, má nenahraditeľný význam.

S úctou a vďakou Vám želim krásny Deň matiek.

Róbert Gašparík, primátor mesta



V Bánovciach sme spoločne privítali máj



Mesiac máj sa spája s láskou, ale aj s novým začiatkom a zrodom nového života. Májová čerstvo zazelenaná príroda evokuje mladosť, sviežosť a energiu. Slovenským zvykom už od stredoveku bolo, že chlapci, ktorým sa páčilo nejaké dievča, stavali pred dom svojej vyvolenej strom ozdobený pestrofarebnými stuhami a papierikmi, ta-

zvaný máj. Ale nešlo vždy iba o lásku a prejavenie ná-

klonnosti, máje si ľudia pred svoje domy stavali aj ako sym-

bolickú ochranu pred zlými duchmi a chorobami. Stavanie májov nie je len slovenský zvyk, okolo 15. storočia bol rozšírený po celej strednej Európe. V našom meste si túto tradíciu každoročne pripomíname na Námestí L. Štúra, kde to vo štvrtok 30. apríla, krátko po štrnástej hodine, opäť ožilo folklórom, tancom a spevom ľudových piesní.

[pokračovanie na 2. strane](#) ►►



V Bánovciach sme spoločne privítali máj



dokončenie z 1. strany

V rámci celomestskej prehliadky – Folklorných slávností – sa predstavili deti zo všetkých mestských materských škôl. Za svoje vystúpenia si šikovní škôlkari spolu so svojimi pani učiteľkami vyslúžili od divákov obrovský potlesk. Od primátora mesta a vedúcej odboru školstva a mládeže pri MsÚ si prevzali odmenu – vecné dary, ktoré deťom poslúžia



pri vzdelávaní a zábave. Hrou na heligónke a nádherným spevom potešili publikum aj **Emmka Eliášová** a **sestry Bauerové**, po ktorých

nasledoval tanečný program a spev **folkloristiek z FS Drienovec**. Folkloristky sa následne presunuli k májke (14-metrový smrek z Trebičavy), ktorú spolu s deťmi tradične ozdobili stužkami.



Potom už nastal čas, kedy diváci na námestí otvorili oko- lo májky obrovský kruh a so zatajeným dychom sledovali jej tradičné ručné stavenie

v strede námestia. Hoci sa silnejší vietor pokúšal túto nebezpečnú a namáhavú prácu **dobrovoľným hasičom z Bánoviec nad Bebravou** a **Žitnej-Radiše** skomplikovať, po pár minútach sa im ju za zaslúženého, burácajúceho potlesku divákov podarilo úspešne dokončiť. V súčasnosti sa pri stavaní vysokých májov často využíva ťažká technika, no ich ručné stavenie zostáva pre divákov najviac ceneným zážitkom. Aj preto v našom meste patrí k neodmysliteľným jarným tradíciám, ktoré spájajú obyvateľov mesta a sú živým dôkazom našej bohatej kultúry. V dnešnej uponáhľanej dobe je takéto utužovanie spolupatričnosti nielen vzácne, ale aj nesmierne potrebné.

text a foto: Lenka Karasová

Ihrisko pre každé dieťa oficiálne otvorené



Mesto Bánovce nad Bebravou úspešne zavrhlo realizáciu projektu „Ihrisko pre každé dieťa“. Slávnostného otvorenia nového inkluzívneho areálu na sídlisku Dubnička pri mestských bytoch sa zúčastnili minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erik Tomáš, primátor mesta Róbert Gašparík a poslanec NR SR Michal Kapuš, ktorí spoločne prestrihli symbolickú pásku. O milý program sa postarali deti z MŠ Ko-

menského, ktoré svojím vystúpením spríjemnili celé otvorenie. Hlavnou myšlienkou projektu je búranie bariér a vytvorenie miesta, kde sa žiadne dieťa nebude cítiť vyčlenené. Cieľom bolo vybudovať inkluzívny priestor pre spoločnú hru všetkých detí bez rozdielu, vrátane

tých so zdravotným znevýhodnením. Osadené herné prvky sú navrhnuté tak, aby boli plne prístupné, podporovali integráciu i rozvoj motoriky a poskytovali bezpečné

zázemie pre zmysuplné trávenie voľného času. Tento projekt sa uskutočnil vďaka finančnej podpore Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR. Celkové náklady na vybudovanie ihriska boli **55 593,70 eur**, pričom dotácia z rozpočtovej kapitoly ministerstva bola poskytnutá vo výške **49 500 eur**. Zvyšná časť nákladov bola financovaná z vlastných zdrojov mesta.

text a foto: Lenka Karasová



Mobilný zber elektroodpadu

V sobotu **16. mája 2026** v čase od **8.00 h** do **12.00 h** bude v na-

šom meste prebiehať mobilný zber elektroodpadu, avšak výlučne od občanov, ktorí sa vopred **zaregistrujú**

najneskôr do **14. mája** – prostredníctvom webstránky **www.zberelektroodpadu.sk**. Zber je zameraný na veľké a ťaž-

ké spotrebiče najmä zo skupiny tzv. bielej techniky (nad 25 kg). Bližšie informácie nájdete na: **banovce.sk**. *Oznam MsÚ*

V meste vzniká nové ihrisko pre mládež

V Bánovciach nad Bebravou sa koncom apríla oficiálne začala výstavba nového moderného športoviska s názvom **K Park**, ktoré vzniká



vďaka angažovanosti miestnych občanov a ich úspešnému hlasovaniu v súťaži. „Chcem poďakovať všetkým Bánovčanom, ktorí hlasovali za tento projekt. Vďaka nim je naše mesto tento rok jedno zo siedmich úspešných miest na Slovensku. Som veľmi rád, že na tomto pozemku na sídlisku

Sever pod ulicou Cibislavská, ktorý sme odovzdali na výstavbu K Parku, zrevitalizujeme nevyužívaný priestor. Ten bude slúžiť nielen deťom a mládeži, ale aj rodičom a starým rodičom,“ vyjadril vďaka a spokojnosť primátor mesta. Ihrisko ponúkne návštevníkom - lezeckú stenu, prvky na skateboarding a kolobežky, basketbalové



koše, workoutovú zónu, pingpongový stôl ale aj oddychové sedenie. Novinkou tohto ročníka je aj takzvané interaktívne ihrisko, ktoré prostred-

níctvom mobilnej aplikácie ponúka návštevníkom ďalšie možnosti využitia, ako sú rôzne športové, pohybové ale i vzdelávacie aktivity. Hlavným cieľom projektu je motivovať najmä mladú generáciu k zmysluplnému tráveniu voľného času v exteriéri a k aktívnemu pohybu s priateľmi. Realizácia stavby by mala trvať pri-

bližne jeden mesiac, pričom mesto plánuje po dokončení zorganizovať slávnostné otvorenie pre verejnosť.
text a foto: Lenka Karasová

Mesto Bánovce nad Bebravou, Centrum voľného času a Mestské kultúrne stredisko vás pozývajú na oslavu sviatku detí.

MDD

Námestie Ľ. Štúra
Vstup voľný
14.30-17.30 31.5.2026

VYSTÚPENIA DETÍ, ATRAKCIE KOLOTOČ, SKÁKACIE HRADY HASIČSKÁ A POLICAJNÁ TECHNIKA VETERÁNI, SMETIARI

VYSTÚPENIE HOPI

PREKVAPENIE K VÝROČIU CVČ

V prípade nepriaznivého počasia sa akcia bude konať na zimnom štadióne.

Primátor mesta Bánovce nad Bebravou
a
Zbor pre občianske záležitosti pri Mestskom zastupiteľstve v Bánovciach nad Bebravou

srdečne pozývajú všetkých jubilantov, ktorí sa dožili/dožijú životného jubilea 70, 75, 80, 85, 90 a viac rokov v I. polroku 2026 (01.01.2026 - 30.06.2026) na

SLÁVNOSŤ JUBILANTOV

ktorá sa uskutoční

25. júna 2026 (štvrtok) o 14:00 hod.
v Mestskom kultúrnom stredisku
ul. J. Matusku (sídlisko Sever)

Prosíme jubilantov, aby svoju účasť potvrdili do piatka 5. júna 2026 na tel. č. 0915 769 223

Upozornenie na deratizáciu v meste

Mesto informuje, že od 4. mája bude do konca tohto mesiaca na území mesta prebiehať plošná deratizácia. V tejto súvislosti žia-

dame všetkých občanov, aby zvýšili opatrnosť, najmä pri pohybe detí a domácich zvierat. Použité návnady môžu byť pre psy a iné zvieratá nebezpečné, preto odporúčame mať ich počas prechádzok pod dohla-

dom a nepúšťať ich na voľno. Prosíme rodičov, aby upozornili aj deti, nech sa nedotýkajú žiadnych neznámych predmetov alebo návnad v exteriéri. Ďakujeme za pochopenie a spoluprácu.
Oznam MsÚ

Premiér Robert Fico v bánovskej pekárni

V predvečer Sviatku práce sa pozornosť celého Slovenska upriamila na našu miestnu pekárňu. Predseda vlády Robert Fico si tu v noci zo štvrtka na piatok (30. apríla 2026) opäť na vlastnej koži vyskúšal náročnú nočnú prácu, tentokrát v úlohe závozníka. Ešte pred samotným nástupom na zmenu o 22:00 hodine sa premiér stretol s novinármi na tlačovej konferencii priamo v priestoroch prevádzky. Vyhlásil, že si touto nočnou prácou pripomína Sviatok práce aj výročie vstupu do EÚ. Hlavnou témou jeho vyjadrení boli úcta k manuálnej práci a sociálne istoty zamestnancov, ktorí pracujú v noci a počas sviatkov. Kritizoval odbory za to,

že neorganizujú podujatia, ktoré ocenia pracujúcich. Vo svojom príhovore zdôraznil, že Slovensko patrí k európskym lídrom v po-

ambíciu vlády zvýšiť minimálnu mzdu na úroveň 1 000 eur v čo najkratšom čase. Pre rok 2026 je stanovená na 915 eur, čo priamo ovplyvňuje aj výšku príplatkov za nočnú prácu. Poukázal na to, že Slovensko má aktuálne vyše 130-tisíc voľných pracovných miest a najnižšiu mieru nezamestnanosti za posledné roky. Podľa jeho slov by politici nemali o živote ľudí len teoretizovať, ale mali by poznať realitu v prevádzkach. Po skončení tlačovej konferencie si premiér v pekárni prešiel celým procesom výroby a neskôr sa vydal na cesty, pričom asistoval pri rozvoze čerstvého pečiva po celom trenčianskom regióne.



zlava: R. Fico, A. Bekmatov, majiteľ pekárne

diele nočnej práce, čo si vyžaduje adekvátne legislatívne krytie a finančné ohodnotenie. Potvrdil tiež

text a foto: Lenka Karasová



Nové sauny na plavárni

Posledný aprílový týždeň sme odovzdali a spustili dve nové sauny, ktoré rozširujú možnosti oddychu na našej mestskej plavárni. Ide o fínske sauny, pričom jedna je v prevedení - **bio sauny**. Tá ponúka

jemnejší spôsob saunovania, možnosť využitia novej soľnej steny, ktorá môže priaznivo pôsobiť na dýchacie cesty. Sauny sú taktiež po novom vybavené moderným elektronickým ovládaním s dohľadom našich zamestnancov, ktorí za-

bezpečujú ich plynulú a bezpečnú prevádzku. Príďte si oddýchnuť, načerpať energiu a vyskúšať novú úroveň relaxu v našom meste. Viac informácií nájdete aj na webovej stránke: **www.smmbn.sk**.

Tlačová správa mesta

Usmernenie k prijímaniu detí na predprimárne vzdelávanie

Mesto Bánovce nad Bebravou na základe § 59 a) zákona 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, vyhlášky č. 541/2021 o materskej škole a VZN č. 103 o určení spádového územia materských škôl oznamuje, že žiadosti na prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie a povinné predprimárne vzdelávanie pre školský rok 2026/2027 sa budú podávať **od 1. mája 2026 do 31. mája 2026**. Podľa § 59 ods. 2 zákona

č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa na predprimárne vzdelávanie v materskej škole prednostne prijímajú: deti, pre ktoré je **predprimárne vzdelávanie povinné (narodené od 01.09.2020 do 31.08.2021 vrátane)**. Deti od dovŕšenia dvoch rokov veku možno výnimočne prijať na predprimárne vzdelávanie, ak zvláda základné sebaobslužné úkony a materská škola má kapacitné možnosti na prijatie dieťa-

ťa a materiálno-technické, priestorové a personálne zabezpečenie.

Príhlašku na vzdelávanie v materskej škole môžu zákonní zástupcovia podať: • na **eprihlasky.iedu.sk** • **osobne** v MŠ

Zákonný zástupca dieťaťa ako prílohu k príhlaške prikladá aj **potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa** od pediatra, ktorého súčasťou je aj **údaj o povinnom očkovaní dieťaťa**.

V materských školách na uliciach Radlinského a Hollého sú popri bežných triedach zriadené aj triedy pre deti so zdravotným znevýhodnením. Ďalšie informácie o zápise detí môžu rodičia získať na riaditeľstvách jednotlivých škôl alebo na webových sídlach - škôl a mesta: **banovce.sk**.
Oznam mesta

Tretí ročník Burzy práce

V Mestskom kultúrnom stredisku sa v stredu 6. mája uskutočnila Burza práce, ktorú už po tretíkrát zorganizovalo vedenie mesta v spolupráci s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Partizánske, pracovisko Bánovce nad Bebravou.

Podujatie pritiahlo desiatky uchádzačov o zamestnanie, študentov, ale aj záujemcov o rekvalifikáciu a kariérne poradenstvo. Cieľom burzy je vytvoriť priestor na stretnutie zamestnávateľov s potenciálnymi zamestnancami a podporiť pracovnú mobilitu v regióne. „Veríme, že mnohé stretnutia boli začiatkom nových pracovných príležitostí a spoluprác. Miera evidovanej nezamestnanosti v našom okrese je aktuálne 2,8 %, čo je proti celosloven-

skému priemeru 4,03 % výrazne menej a potvrdzuje to stabilitu nášho lokálneho trhu práce, ktorý aktuálne ponúka 321 voľných pracovných miest. Všetkým uchádzačom držíme palce pri hľadaní novej práce aj nových životných príležitostí a ďakujeme zamestnávateľom a úradu práce za spoluprácu,“ uviedol primátor mesta. Aktuálne nezamestnaní ale-



bo tí, ktorí by radi našli svoje uplatnenie v novej práci, majú možnosť rekvalifikácie v rámci ná-

rodného projektu **Zručnosti pre trh práce**, vďaka ktorému si môžu splniť svoj sen a naučiť sa nové zručnosti, ktoré využijú v práci alebo podnikaní. Stačí sa zaevidovať na úrade práce, vybrať si kurz z ponuky a následne podať žia-

dost. Projekt beží do vyčerpania finančných prostriedkov.

text a foto: Lenka Karasová

Okresné kolo súťaže mladý záchranár civilnej ochrany

Okresný úrad Bánovce nad Bebravou - odbor krízového riadenia organizoval okresné kolo súťaže mladých záchranárov civilnej ochrany v školskom roku 2025/2026 pre školy so sídlom v okrese Bánovce nad Bebravou. Súťaž sa uskutočnila dňa **29. apríla 2026** v priestoroch ZŠ Školská. Na súťaži sa zúčastnili dve družstvá žiakov zo ZŠ Duklianska, ZŠ Školská, ZŠ Rybany, ZŠ Zlatníky – spolu **8 súťažných družstiev**.

Štvorčlenný tím, zložený z dvoch dievčat a dvoch chlapcov, absolvoval **písomný test** s 20 otázkami a niekoľko **praktických disciplín**. V rámci civilnej ochrany obyvateľstva súťažiaci používali ochrannú masku, museli správne určiť improvizované prostriedky individuálnej ochrany v situácii, kedy nie je možné použiť ochrannú masku, spoločne sa rozhodovali pri naplňaní evakuačnej batožiny a rozpoznávali varov-

né signály. Súťaž preverila žiakov v orientácii na mape a v teréne, v poskytnutí zdravotníckej pomoci a privolania kvalifikovanej záchrannej



zľava: R. Gutten, C. Gieciová, V. Rusová, M. Drozdíková, S. Križan

služby na linke 112. Súťažné družstvá si vyskúšali: hasenie malých požiarov, rozpoznávanie hasiacich prístrojov a strelbu zo vzduchovky. **Jedným z hlavných cieľov súťaže je pripraviť mládež na kritické situácie, ktoré môžu nastať následkom prírodných a iných katastrof a posilniť**

v nich potrebu poskytnutia pomoci ľuďom, ktorí to v závažnej chvíli budú nutne potrebovať.

Na **treťom** mieste sa so ziskom **936 bodov** umiestnilo súťažné družstvo zo ZŠ Rybany - družstvo B v zložení: **Ema Barteková, Sofia Pryboichenko, Lukáš Ďurný, Matúš Harinek**. Žiakov na súťaž pripravila učiteľka **Zuzana Košťálová**. Na **druhom** mieste sa so ziskom **939 bodov** umiestnilo súťažné družstvo zo ZŠ Školská - družstvo A v zložení: **Karin Machalová, Karolína Hanová, Jakub Jurčík, Jakub Zajac**. Žiakov na súťaž pripravila učiteľka **Miriám Poliačiková**. **Víťazom** okresného kola sa so ziskom **940 bodov** stalo súťažné družstvo zo ZŠ Duklianska - družstvo A v zložení: **Camille Gieciová, Viktória Rusová, Róbert Gutten, Samuel Križan**. Žiakov na súťaž pripravila učiteľka **Martina Drozdíková**. Súťažné družstvo umiestnené na 1. mieste sa zúčastní krajského kola, ktoré organizuje Okresný úrad Trenčín v stredu 20. mája 2026 v priestoroch športového areálu Ostrov v Trenčíne.

Marián Baláz, OÚ Bánovce n. B.

Stavanie mája v materskej škole Meduška

Predposledný aprílový deň sa areál MŠ Meduška na Radlinského ulici naplnil radosťou, spevom, smiechom detí a krásnou ľudovou tradíciou - v popoludňajších hodinách sa u nás uskutočnilo slávnostné *Stavanie mája*, ktoré spojilo deti, rodičov, pedagógov i priateľov školy v príjemnej atmosfére plnej folklóru a spolupatričnosti. Stavanie mája patrí medzi najkrajšie slovenské tradície a sme veľmi radi, že ju môžeme každoročne odovzdávať aj našim najmenším. Už pred začiatkom podujatia bolo cítiť v celej škôlke slávnostnú náladu. Dievčatá si obliekli krásne kroje a jarnými stuhami zdobili pripravený máj, zatiaľ čo naši šikovní chlapci sa s veľkou odvahou a nadšením podujali postaviť vysoký máj, ktorý dnes hrdo zdobí areál MŠ Meduška. Deti si pod vedením pani učiteľiek pripravili krásny kultúrny program plný ľudových piesní, básničiek a tanečných

vystúpení. O pravú ľudovú atmosféru sa postarali heligonkári - bratia Mendelovi, ktorí svojou hudbou rozťancovali nielen deti, ale aj rodičov a všetkých prítomných hostí. Veľmi nás potešila účasť všetkých rodičov, ktorí prišli podporiť svoje deti a spoločne s nami prežiť toto výnimočné popoludnie. Stavanie mája nebolo len krásnym kultúrnym podujatím, ale aj príležitosťou pripomenúť si hodnoty, ktoré sú pre nás dôležité - úctu k tradíciám, lásku k folklóru, radosť zo spoločných chvíľ a spolupatričnosť medzi rodinou a školou. Sme hrdí na naše deti, ktoré s nadšením a šikovnosťou ukázali, že aj najmladšia generácia dokáže s láskou uchovávať slovenské zvyky. Poďakovanie patrí všetkým pedagógom a zamestnancom materskej školy za prípravu podujatia, rodičom za ich podporu a pomoc a samozrejme našim deťom, ktoré svojou radosťou vytvorili ne-



zabudnuteľnú atmosféru. Osobitné poďakovanie patrí heligonkárom, ktorí svojou hudbou sprijemili celé popoludnie a dodali mu pravý folklórny charakter. Veríme, že máj, ktorý stojí pred našou škôlkou, bude symbolom radosťi, jari, priateľstva a krásnych spoločných chvíľ, na ktoré budeme ešte dlho spomínať.

Manová Andrea, riaditeľka MŠ

Gymnazisti na výmennom pobyte v Taliansku

V dňoch 9. - 15. marca 2026 vycestovalo 10 žiakov 3. ročníka bánovského Gymnázia Janka Jesenského v sprievode pedagógov Moniky Filovej a Petra Košťála vďaka programu Erasmus+ na výmennú mobilitu do talianskeho mesta Potenza. Partnerskou školou pre vzájomnú návštevu je tamojšie Liceo Scientifico Galileo Galilei. Svoje dojmy z pobytu sprostredkovala študentka septimy, Anna Chochoľatá.

Náš Erasmus bol nezabudnuteľnou jazdou, ktorá sa začala pristáť v talianskom Bari. Odtiaľ viedla do mesta Potenza v regióne Basilicata - cieľa našej cesty. Hoci je Potenza veľká ako Trenčín,

prekvapila nás svojou atmosférou. Pôsobí mimoriadne otvorene aj vďaka panoramatickým terasám, ktoré ponúkajú nekonečné výhľady na divokú krajinu a dodávajú mestu pocit nečakanej slobody. Hostovské rodiny nás prijali s otvorenou náručou, a hoci bola komunikácia občas výzvou pre ruky aj nohy, všetko sme zvládli s úsmevom. Taliansko nás dostalo svojou gastronómiou - pravá pizza a cestoviny boli úplne iný vesmír než ten, na aký sme zvyknutí na Slovensku. Voľný čas sme trávil rôznymi aktivitami - od rozhovorov pri tradičných večeriach až po dramatické futbalové zápasy. Mali sme tiež možnosť obzrieť si

priestory školy, zúčastňovať sa vyučovania a zažiť hodinu telesnej výchovy s ukázkou hier, aké hrajú talianske deti v škôlkach. Nezabudnuteľným zážitkom bola návšteva historickej Matery, kde sme si dokonca vlastnoručne upiekli slávny kváskový chlieb. Naše potulky pokračovali z tohto starobylého mesta až k zrúcaninám Pompejí, kde nám pri obdivovaní

vená. V Neapole nás najviac ohúrili dva čarokrásne hrady pozerajúce na nás z veľkej výšky - Castel Nuovo a Castel dell'Ovo. Hoci nám po všetkých tých dobrotách už nezostalo miesto na pravú neapolskú pizzu, výhľad na more a energia mesta nás úplne pohltili.

Erasmus nám priniesol množstvo nových skúseností a nezabudnuteľných



zľava: D. Kasalová, S. Páleníková, A. Chochoľatá, R. Kyštáková, A. A. Petran, M. Kobyda

uličiek robila spoločnosť majestátna sopka Vesuv. Pobyt sme zakončili v Neapole - meste, ktoré je jedným fascinujúcim chaosom. Veľa hluku, veľa ľudí a áut, ktoré akoby netušili, čo znamená, keď sviati na semafore čer-

spomienok. Počas pobytu sme sa zlepšili v angličtine a nadviazali nové priateľstvá, ktoré si veľmi vážime. Už teraz sa tešíme na októbrové stretnutie s našimi talianskymi priateľmi u nás doma v našej škole. *GJJ*

Hugo Struhár skončil tretí na krajskom kole Hviezdoslavovho Kubína

V stredu 29. apríla 2026 sa naši žiaci zúčastnili **krajského kola** súťaže v umeleckom prednese **Hviezdoslavovho Kubína**, ktoré sa konalo v Bzinciach pod Javorinou – rodisku významnej slovenskej spisovateľky Ludmily Riznerovej Podjavorinskej. Vynikajúci úspech dosiahol



žiak **Hugo Struhár** (7.B), ktorý si vďaka svojmu ta-

lentu v silnej konkurencii v tretej kategórii spomedzi mnohých skúsenejších ôsmakov či deviatakov vybojoval krásne **3. miesto**. Žiačka **Vanessa Matýsek** (8.B) síce tentoraz nezískala umiestnenie, no svojím vystúpením takisto potvrdila, že patrí medzi najlepších recitátorov Trenčianskeho kraja. Oboja naši žiaci sú

dôkazom toho, že umelecký prednes nie je len súťažou, ale predovšetkým cestou k objavovaniu krásy slova. Teší nás, že sa recitovaniu a umeleckým súťažiam venujú s radosťou a nadšením aj vo svojom voľnom čase. Ďakujeme im za krásnu reprezentáciu školy a prajeme veľa ďalších umeleckých úspechov.

Z. Mišáková,
ZŠ Gorazdova

Súťaže v bánovskej ŠZŠ

ŠIKOVNOSŤ BEZ BARIÉR

V stredu 29. apríla sa priestory Špeciálnej základnej školy v Bánovciach opäť zaplnili tvorivou atmosférou a zdravým súťažným du-



chom. Uskutočnil sa tu už 5. ročník krajskej súťaže z pracovného vyučovania s názvom „A JE TO!“, ktorá je určená pre žiakov so zdravotným znevýhodnením. Svoje zručnosti si zmeralo deväť škôl z regiónu: ŠZŠ Partizánske, SŠI Trenčín, SŠI Topoľčany, SŠ Dubnica nad Váhom, ZŠ Gorazdova Bánovce n. B., SŠ Púchov, ZŠ Školská Bánovce n. B., SŠ Trenčianska Teplá a domáca ŠZŠ. Súťaž bola určená pre žiakov 3. a 4. ročníkov, ktorých čakalo desať rôznorodých stanovišť, kde si mohli vyskúšať praktické úlohy z každodenného života. Aktivity boli ladené v jarnom duchu a zamerané na rozvoj jemnej aj hrubej

motoriky, samostatnosti i logického myslenia. Žiaci pracovali s papierom, drevom či plastelínou, manipulovali s drobnými predmetmi, triedili, skladali, viazali a tvorili podľa predlohy. Nechýbali ani sebaobslužné úkony a obľúbené aktivity v kuchynke, kde si pripravili jednoduchý šalát. Celé podujatie sa nieslo v priateľskej a povzbudzujúcej atmosfére. Nešlo len o výsledky, ale predovšetkým o radosť z práce, spolupráce a zo získavania nových skúseností. Každý účastník si odniesol pekné zážitky i malú odmenu za svoju snahu. **Umiestnenie škôl:** 1. miesto: SŠ Púchov, 2. miesto: SŠ Dubnica nad Váhom, 3. miesto: SŠI Topoľčany. Víťazom srdečne blahozeláme a všetkým zúčastneným ďakujeme za skvelú reprezentáciu. Už teraz sa tešíme na ďalšie pokračovanie tejto peknej tradície. Veľké poďakovanie patrí mestu Bánovce nad Bebravou, vďaka ktorého finančnej podpore sa mohlo toto podujatie uskutočniť aj v tomto roku.

Tím ŠZŠ

TALENT A HISTÓRIA

V Špeciálnej základnej škole sa uskutočnila výtvarno-literárna súťaž s názvom „Keď osobnosti hovoria obrazom a slovom“, venovaná

téme **Ludovít Štúr a Elena Čepčeková**. Naša škola úspešne završila súťaž, ktorej cieľom bolo rozvíjať fantáziu, tvorivosť a výtvarné i literárne nadanie žiakov. Deti mali príležitosť vyjadriť svoje myšlienky, pocity a názory prostredníctvom kresieb, malieb či vlastných literárnych prác. Súťaž zároveň hravou a veku primeranou formou priblížila významné osobnosti slovenských dejín a kultúry – Ludovíta Štúra a Eleny Čepčekovú. Žiaci sa na tieto osobnosti pozreli vlastnými očami a vo svojich dielach ukázali, ako ich vnímajú a čo pre nich zna-



menajú. Vznikli originálne a nápadité práce, ktoré potvrdili ich talent a kreativitu. Súťaž zároveň poskytla priestor na prezentáciu ich tvorby a posilnila ich vzťah k regionálnej histórii, tradíciám a hodnotám mesta Bánovce nad Bebravou. Všetkým zúčastneným žiakom ďakujeme za krásne práce a víťazom srdečne blahozeláme.

Lubica Škytová,
ŠZŠ, Bánovce n. B.

BÁBKULIENKA oslavovala

Prehliadka detskej dramatickej tvorivosti BÁBKULIENKA pôsobila ako živá ukážka prirodzenej detskej tvorivosti, fantázie a radosti z hry. Vo štvrtok 30. apríla zorganizovali pracovníčky MŠ Primulka na Hollého ulici v spolupráci s Ministerstvom školstva, výskumu, vývoja a mládeže v priestoroch MsKS v Bánovciach nad Bebravou jubilejný 30. ročník tohto podujatia.

Na javisku deti postupne prezentovali ukážky dramatických hier s tematikou priateľstva, vzájomnej pomoci, ale aj pocitu strachu, či inakosti. Obecenstvo malo možnosť užiť si sedem príbehov s využitím hudby, rytmiky, hry v priestore, hry s hlasom, pohybom, mimikou, predmetom... V jednotlivých ukážkach nešlo len o výsledný výkon, ale najmä o proces, schopnosť detí vzájomne spolupracovať počas hry na javisku. Prejav detí bol úprimný, miestami i improvizovaný. Deti boli autentické, hravé, spontánne, čo ocenila aj odborná

porota. Garantka projektu PaedDr. doc. Dana Kollárová, PhD a jej dve kolegyně, pracovníčky PF UK v Nitre pozitívne hodnotili úsilie



Laureát Bábkuľienky

a javiskový „výkon“ všetkých kolektívov. V priebehu dopoludnia vystúpili deti z materských škôl z Hlohovca, Trenčína, Horných Naštíc, z Levíc, z miestnych materských škôl deti z MŠ Primulka (triedy Včielok aj Žabiek) a deti z MŠ Radlinského. Úlohy moderátoriek sa aj tento rok zhostili pedagogičky z MŠ Hollého. Ako Bábkuľienka a Hortenzia sa po-

starali o príjemnú a pútavú atmosféru celého podujatia. Prehliadky sa tiež zúčastnilo 50 študentiek zo Strednej odbornej školy pedagogic-

kej sv. Andreja- Svorada aj s pedagogičkami. Študentky mali možnosť zúčastniť sa aj popoludňajšieho rozborového seminára a porozumieť tak výchovno-vzdelávaciemu významu uplatňovania tvorivej dramatiky v praxi. Porota pozitívne hodnotila, že v jednotlivých ukážkach prevládala spolupráca a vzájomná podpora detí, že dokázali reagovať na partnerov

na javisku, čo je významné pre rozvoj sociálnych spôsobilostí a empatie. Veľká vďaka za chutné občerstvenie pre účastníkov patrí kuchárkam z MŠ Primulka a za výborné obedy vyslovujeme taktiež slová vďaky kuchárkam zo ZŠ Školská. **Titul Laureát Bábkuľienky 2026** získal kolektív z MŠ Hollého v Bánovciach - **Žabková trieda** za ukážku „Farba pre zebra. **Cenu poroty** za funkčné využívanie hry s predmetom a rozvíjanie mimoslovných komunikácií hrou získal kolektív z MŠ Hollého - **Včielková trieda** za ukážku „Ako si vtáci volili kráľa“. **Cenu poroty** za hru s bábkou - spontánny detský prejav získal kolektív SMŠ M. Turkovej z Trenčína za ukážku „Sme v bezpečí?“. **Cenu poroty** za slovnú a rytmickú súhru v dialógoch detí si odniesol kolektív detí z MŠ Radlinského v Bánovciach za ukážku: „Pytačky“. Organizátori ďakujú všetkým účastníkom, priaznivcom i odbornej porote za podnety na skvalitnenie edukačného procesu a zároveň dúfajú, že prehliadka BÁBKULIENKA bude i v budúcnosti úspešne kráčať svojou cestou k tvorivosti. *M. Matejková, MŠ Hollého*

Zišli sa najlepší speváci a speváčky z okresu

V utorok 5. mája sa na pôde ZUŠ Dezidera Kardoša v Bánovciach uskutočnil 34. ročník okresného kola spevackej



1. kategória

súťaže **SLÁVIK SLOVENSKA**. Deti zo škôl Bánovského okresu súťažili v troch vekových kategóriách a predviedli sa s dvoma ľudovými piesňami. Jednu predviedli *à capella* a druhú s *instrumentálnym hudobným sprievodom*.

Odborná porota nakoniec určila poradie víťazov nasledovne: **1. kategória:** 1. miesto: **Tamara Štrbová** (ZŠ Komenského), 2. **Hana Ďurinová** (ZŠ Školská), 3. **Emá Kosecová** (ZŠ Duklianska); **2. kategória:** 1. miesto: **Tamara Bauerová** (ZŠ Duklianska), 2. **Emma Eliašová** (ZŠ Komenského), 3. **Kristi-**



2. kategória

án Mikuš (ZŠ a MŠ Uhrovec); **3. kategória:** 1. miesto: **Sabina Kňazeová**

(ZŠ Partizánska), 2. **Tereza Kováčová** (ZŠ Školská), 3. **Katarína Bauerová** (ZŠ Duklianska). Víťazky na prvých



3. kategória

miestach postupujú ďalej do krajského kola, ktoré sa uskutoční dňa 29. mája v ZUŠ Karola Pádívého v Trenčíne. Dievčatám budeme držať palce a ďakujeme všetkým deťom, pedagógom a ich rodičom za ich čas, prípravu a podporu. *Kamila Švachová, CVC*

Hudba, ktorá spája generácie: The Backwards očarili Bánovce

Nedeľa 10. mája sa v Mestskom kultúrnom stredisku niesla v znamení legendárnych melódií. Kapela **The Backwards** priniesla do Bánoviec nad Bebravou nezameniteľný odkaz skupiny **The Beatles** a premenila bežný večer na hudobný zážitok plný emócií.

Bolo to všetko, len nie obyčajný koncert. Sála ožila, všetci si pospevovali známe refrény a mnohí sa nechali strhnúť atmosférou natoľko, že nevydržali sedieť. Fenoménálne nestarnúce skladby ako *Hey Jude*, *Let It Be* či *Yesterday* zneli tak autenticky, až mal človek pocit, že sa na chvíľu zastavil čas. Kapela si publikum získala nielen precíznym hudobným prevedením, ale aj vizuálnym stvárnením, ktoré verne pripomínalo éru 60. rokov. Atmosféra bola uvoľnená, radostná a plná spomienok. Každá skladba bola odmenená potleskom, ktorý postupne prerastal do nadšených



foto: D. Kubánková

ovácií. „Prišla som si zaspomínať na mladosť a odchádzam úplne nadšená. Bolo to, akoby sa človek

na chvíľu vrátil v čas,“ povedala Jana, jedna z návštevníčok koncertu. Ako organizátori podujatia dlhodobo smerujeme k tomu, aby sme do Bánoviec nad Bebravou prinášali kvalitné a atraktívne kultúrne podujatia pre všetky generácie a nedeľný koncert bol jasným

dôkazom, že sa nám to darí. Ďakujeme všetkým, ktorí nás na tejto ceste podporujete. (nz)

Pozvánka na vernisáž

Galéria **ATELIER HLA-VINA** a výtvarníčka **Daša Lipták Ďurišová** pozývajú v piatok 15. mája o 18.00 h

na slávnostnú vernisáž výstavy jej obrazov s názvom **Pamäť krajiny**. Autorka, rodáčka z Bánoviec nad

Bebravou a finalistka prestížnej súťaže VÚB Maľba roka 2024 a 2025, patrí medzi výrazné osobnosti súčasnej slovenskej maľby. Vo svojej tvorbe sa dlhodobo venuje krajine, ktorú však nezobrazuje re-

alisticky, ale premieňa ju na geometricky členené, minimalistické kompozície s dôrazom na svetlo, atmosféru a vnútorný prežitok. Hudobným hosťom budú žiaci ZUŠ Dezidera Kardoša. (vž)

BÁNŔVSKÝ LETNÝ FESTIVAL

SOBOTA

27. JÚNA

od 16.00 H

FUTBALOVÝ ŠTADIÓN
BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU



PREDPREDAJ 16€

ticketportal MSKS A IC V BN

NA MIESTE 19€

DETI DO 6 ROKOV VSTUP ZDARMA



ELÁN TRIBUTE

MENNU • TŠ MUZETA • DJ BENKO

KÚP VSTUPENKU
A VYHRAJ
VÍKEND
S KABRIOLETOM



DETSKÁ ZÓNA
BOHATÉ OBČERSTVENIE



WWW.KULTURABN.SK
038/760 30 16
0948 274 743



Rekordný beh na bánovskej priehrade

V poslednú aprílovú nedeľu sme **Bánovskú bežeckú ligu** bežali na domácej pôde a začali sme ju rekordom. Zaregistro-

vali sme neuveriteľných **187 bežcov** v troch kategóriách. Bežci a diváci vytvorili perfektnú atmosféru, ktorú nám trochu kazil len výrazný vietor. Trať však bola prevažne v lese, takže aspoň bežci mohli uniknúť nepriazni počasia. Bežal sa známy **Pecháňov chodník**, krásna trať v okolí bánovskej priehrady. „Hobíci“ sa odpojili skôr a prebehli na koniec priehrady, hlav-

ná kategória pokračovala až do Dubničky, kde sa opäť lesom vracali späť na hrádzu. Hlavnú trať o dĺžke 10,5 km najrých-

lejšie zvládol **Adam Lisý**, ktorý tak obhájil prvenstvo z Horňan. Adam má tento rok neskutočnú formu, len nedávno skončil v prestížnom maratone v Bratislave spomedzi 1532 súťažiacich na výbornom 18. mieste. Druhý v cieľi bol **Martin Turček** a tretí dobehol **Rado Kopčan**. Už podľa mien je bežeckým znalcom jasné, že konkurencia bola veľmi silná.

V ženskej kategórii síce absentovala Lenka Lomnická, prvé miesta však tiež patrili vysoko kvalitným bežkyňiam. Prvá mladých bežcov **Isabella Trochanová** a **Jakuba Pustaya**, ktorí ukazujú výborný talent a dokázali 2 km dlhú trať prebehnúť



vali sme neuveriteľných **187 bežcov** v troch kategóriách. Bežci a diváci vytvorili perfektnú atmosféru, ktorú nám trochu kazil len výrazný vietor. Trať však bola prevažne v lese, takže aspoň bežci mohli uniknúť nepriazni počasia. Bežal sa známy **Pecháňov chodník**, krásna trať v okolí bánovskej priehrady. „Hobíci“ sa odpojili skôr a prebehli na koniec priehrady, hlav-

lejšie zvládol **Adam Lisý**, ktorý tak obhájil prvenstvo z Horňan. Adam má tento rok neskutočnú formu, len nedávno skončil v prestížnom maratone v Bratislave spomedzi 1532 súťažiacich na výbornom 18. mieste. Druhý v cieľi bol **Martin Turček** a tretí dobehol **Rado Kopčan**. Už podľa mien je bežeckým znalcom jasné, že konkurencia bola veľmi silná.

skončila **Majka Škorcová**, ktorá „vyfúkla“ rodine Lisých obhajobu double z Horňan. **Dáša Lisá** dobehla druhá a tretia s výborným časom bola **Adka Slováková**. Medzi hobíkmi sa najlepšie darilo **Rastislavovi Dívkyemu**, zo žien bola najrýchlejšia **Martina Gáherová**, ktorá doteraz behávala krátku „Relax trať“ - perfektná premiéra. Z relax kategórie spomenieme

najrýchlejšie. Ďakujeme každému za účasť. Veľmi si vážime účasť a podporu našich podujatí. **Piatym kolom** pokračujeme v **Miezgovciach**. Beží sa v **nedeľu 31. mája o 10.00 h**. Pre bežcov aj divákov je pripravené gastro prekvapenie a tiež zaujímavý nebežecký program pre najmenších. Požívame!

text: Pavol Struhár,
foto: Juraj Mátel

McDonald`s Cup žiakov a žiačok ZŠ

Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou bolo vo

štvrtok 30. apríla organizátorom okresného kola McDonald`s Cup v minifutbale žiakov a žiačok I. stupňa ZŠ, ktoré sa odohralo na hlavnom ihrisku s prírodnou trávou na MFC Spartak.



ZŠ Komenského a ZŠ Partizánska

Spolu **92 žiačok a žiakov** (povin-

nosťou každej školy bolo mať počas každého zápasu na hracej plo-

che vždy minimálne jedno dievča) z deviatich základných škôl nášho okresu bolo rozdelených do dvoch skupín (I. skupina – ZŠ Partizánska, ZŠ Školská, ZŠ Duklianska, ZŠ Rybany, ZŠ Šišov, II. skupina – ZŠ Komenského, ZŠ Gorazdo-

va, ZŠ Zlatníky, ZŠ Uhrovec), kde systémom každý s každým odohrali jednotlivé vzájomné zápasy. Po odohraní všetkých vzájomných zápasov v skupinách sa víťazi skupín stretli v zápase o 1. miesto a druhí v skupinách odohrali zápas o 3. miesto. Výsledky zápasov o celkové umiestnenie boli nasledovné: zápas o **3. miesto: ZŠ Gorazdova – ZŠ Duklianska 9:2**, zápas o **1. miesto: ZŠ Komenského – ZŠ Partizánska 3:2**. Víťazom okresného kola sa stali chlanci a dievčatá zo **ZŠ Komenského**, na druhom mieste skončila **ZŠ Partizánska** a bronzovú priečku obsadila **ZŠ Gorazdova**. Víťaznému družstvu pod vedením učiteľa **E. Bacha** blahoželáme a prajeme ďalšie futbalové úspechy v krajskom kole v Trenčíne. **Milan Král**

Bánovskí hokejisti ukončili sezónu



Viac ako 100 detí na lade, 10 znietených trénerov a sezóna plná splnených cieľov. Hokejový klub v Bánovciach nad Bebravou má za sebou úspešný rok, ktorý vyvrcholil sériou turnajov o pohár primátora mesta. V nasledujúcom rozhovore Šimon Ďurech, hlavný tréner HK Spartak Bánovce, bilancuje uplynulé mesiace a predstavuje výzvy, ktoré so sebou prináša nadchádzajúca letná príprava.

Ako celkovo hodnotíte uplynulú sezónu bánovského klubu? Podarilo sa vám naplniť očakávania, s ktorými ste do nej vstupovali?

Dovoliť si povedať, že stanovené ciele sa nám podarilo splniť do bodky. Našou prioritou bolo priviesť na zimný štadión čo najviac detí a zabezpečiť im kvalitný tréningový proces – a práve počet detí v prípravke je jasným dôkazom, že sa nám to podarilo. Mať približne 28 detí v jednom ročníku je na dnešné pomery nadštandard, a to aj v rámci väčších klubov, nieto ešte v našich podmienkach. Celkovo 100 registrovaných detí za tri roky práce považujem za veľmi dobrú vizitku. Napriek tomu sa s tým nechceme uspokojiť. Naším cieľom je ďalej rásť, rozširovať členskú základňu a dosiahnuť, aby sa hokej stal stabilnou a prirodzenou voľbou pre bánovské deti. Budeme na sebe pracovať tak, aby sme sa každým rokom posúvali ešte ďalej. Celkovo sezónu hodnotím veľmi pozitívne. Keby nám pred tromi rokmi

niekto povedal, že odohráme takúto úspešnú sezónu s viacerými víťazstvami, asi by sme tomu neverili. Realita je však iná – a o to viac nás teší.

Aké vekové kategórie momentálne zastrešuje bánovský klub a aký je celkový počet hráčov a trénerov, ktorí sa podieľajú na jeho fungovaní?

Momentálne máme kategóriu mladších žiakov (7. ročník) a prípravky 5., 3., a 2. ročníka, ku ktorým patrí aj predprípravka. Celkový počet registrovaných detí je cca 100. Celkový počet trénerov je 10.

Kedy sa konali hokejové turnaje o pohár primátora mesta a aké tímy sa tento rok zúčastnili?

Hokejové turnaje o pohár primátora mesta sme organizovali posledné tri marcové soboty. Prvý turnaj bol pre našich štvrtákov, kde sa zúčastnili družstvá z Bánoviec, Považskej Bystrice, Topoľčian, Levíc a Prievidze. Druhý turnaj bol pre našich druháčikov, kde sa zúčastnili družstvá z Bánoviec, Nitry, Topoľčian a Prievidze. Posledná sobota bola venovaná šiestakom, kde sa zúčastnili Bánovce, Topoľčany, Skalica, Partizánske. Všetky turnaje sa vydarili na výbornú, prišlo veľa detí, rodičov. Decká ukončili sezónu s úsmevom, a to bol hlavný cieľ.

Vyskytli sa v sezóne momenty alebo konkrétne zápasy, ktoré vás mimoriadne potešili alebo potvrdili, že idete správnym smerom?

Veľmi nás potešila séria troch víťazstiev po sebe, čo je o to cennejšie,

keď si uvedomíme, že naši siedmci majú v porovnaní s inými klubmi výrazne menej nakorčuľovaných hodín. Rovnako si vážime aj víťazstvá piatakov a tretiačov nad silnými tímami, akými sú Nitra či Topoľčany.

Ako vnímali hráči podporu z tribún počas domácich zápasov a nakoľko dôležitým faktorom bola pre tím atmosféra na zimnom štadióne?

Máme skvelých rodičov, ktorí pravidelne chodia na každý zápas, povzbudzujú a podporujú deti aj v momentoch, keď sa im práve nedarí. Ich prítomnosť a energia sú pre deti veľkou motiváciou. Čím viac sa na zápasoch podarí vytvoriť pravú hokejovú atmosféru – či už pomocou bubnov alebo dobrej hudby – tým viac sa to odráža aj na výkone detí na lade.

Hoci sezóna len skončila, príprava na tú ďalšiu sa čoskoro začne. Aké sú priority klubu na najbližšie obdobie a na čom plánujete s tímom najviac pracovať počas letnej prestávky?

Prípravu na letnú časť sme začali ešte pred ukončením hlavnej sezóny. V tejto chvíli máme všetko pripravené a od mája sme opäť naplno naskočili do tréningového procesu. Naše ciele zostávajú jasné – zabezpečiť kvalitnú prípravu a zároveň propagovať hokej v čo najväčšej miere, aby si ľudia uvedomili, že hokej nie je len zimný šport, ale celoročná aktivita.

Lenka Karasová

Veselý Deň Zeme v ZŠ Duklianska

Pri príležitosti Dňa Zeme sme si aj tento rok na našej škole pripomenuli význam ochrany životného prostredia rôznymi aktivitami, do ktorých sa zapojili žiaci i učitelia. Celý deň sa niesol v duchu environmentálnej výchovy, spolupráce a zodpovedného prístupu k prírode. Žiaci prišli do školy oblečení v zelenej farbe, čím symbolicky vyjadrili podporu myšlienke ochrany našej planéty. Takzvaný „zelený deň“ dodal

celej škole jednotnú a príjemnú atmosféru. Program pre žiakov prvého stupňa pripravili členovia školského parlamentu. Prostredníctvom rôznych aktivít, hier a tvorivých úloh priblížili mladším spolužiakom dôležité témy, ako je triedenie odpadu, ochrana prírody či význam zelene v našom okolí. Žiaci deviateho ročníka nadviazali

na školskú tradíciu a zapojili sa do sadenia stromčiek



v areáli školy. Touto aktivitou nielenže prispeli k skrášleniu prostredia, ale zároveň za-

nechali trvalú hodnotu pre budúce generácie. Deň Zeme bol pre nás všetkých príležitosťou uvedomiť si, že ochrana životného prostredia by mala byť prirodzenou súčasťou nášho každodenného života. Veríme, že podobné aktivity majú zmysel a budú aj naďalej formovať pozitívny vzťah žiakov k prírode.

Tatiana Vrabelová

Bánovský šúľanec opäť spojil nadšencov

Je to už neuveriteľných 10 rokov, čo sa v našom meste hráva na Slovensku stále neznámy šport, pre ktorý sa už zaužívalo meno **šúľaná**. Medzinárodný turnaj Bánovský šúľanec sa za ten čas stal tradíciou a začiatkom mája sme sa dočkali jeho 8. ročníka. Domácka atmosféra k tomuto podujatiu už neodmysliteľne patrí. V tomto duchu sa skutočne niesla celá sobota v priestoroch MsKS. Do súťaže jednotlivcov sa prihlásilo 25 hráčov nielen od nás – **celú tretinu** tvorili naši tradiční hostia z Valašských Klobúkov. Zo severu Moravy sa tentokrát dostavil iba jeden hráč. Po základnej desiatke kôl, ktorá mala určiť 16 postupujúcich do vyraďovacej súťaže, sa odohral prvý medailový ceremoniál – boli vyhodnotené ka-

tegórie žien a detí. Je škoda, že kategória najmenších hráčov zostala tento rok trochu nenaplnená. Jediným účastníkom a súčasne víťazkou sa tak stala **Monika Gašparová** z Ostratic. Veríme, že šúľaná sa v najbližších ro-

hráčky sa na 2. miesto postavila **Marie Pechová** z Valašských Klobúkov. Tretí stupienok sa napokon ušiel **Barbore Gašparovej** z Ostratic. Pekná kytica v rukách každej medailistky je na tomto turnaji už tradičnou a snáď aj milou odmenou.



foto: J. Pecha

koch dostane do pozornosti aj mladej generácie. Titul najlepšej hráčky Slovenska rovnako ako pred rokom opäť získala **Hela Kajanová** veľmi dobrým výkonom 1238 bodov. Medzi domáce

Počas obednej prestávky tradičnú kapustnicu vystriedali pečené kurceny a posilnení hráči sa pustili súťažiť v trojčlenných družstvách. Ich zloženie určuje poradie v súťaži jednotlivcov a žreb tak, aby vznikli približne rovnako silné tímy. Šancu dostať sa na stupeň víťazov majú teda aj hráči, ktorí zatiaľ medzi najlepších nepatria. V tomto turnaji teda nejde primárne len o výsledky, ale hlavne o príjemný zážitok a zábavu.

pokračovanie na 13. strane

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ,
OBEC DEŽERICE A PRIATELIA HELIGÓNKY

VÁS POZÝVAJÚ
NA STRETNUTIE HELIGÓNKÁROV POD NÁZVOM

DEŽERICKÁ CIFROVAČKA

15-ty ročník

V SOBOTU 16.5.2026 o 14:00 hod.

V KULTÚRNOM DOME V DEŽERICIACH

VSTUPNÉ: 7 €

Lístky si zakúpite v **predpredaji** na Obecnej úrade Dežerice.



Špeciálni hostia:

Martin Repán, Terchová, Slovensko
Martin Černanský, Trnové, Slovensko
Sestry Bacnaňákové, Ošcadnica, Slovensko



**ZÁKLADNÁ ŠKOLA
DUKLIANSKA 1
BÁNOVCE NAD BEBRAVOU**

**TALENTOVÁ SKŮŠKA
DO TRIEDY S ROZŠÍRENÝM
VYUČOVANÍM MATEMATIKY
A PŘÍRODOVEDNÝCH
PREDMETOV (DO 5. ROČNÍKA ZŠ)**

3.6.2026, 8:00

**RODIČIA NADANÝCH ŠTVRTÁKOV NEVÁHAJTE
A VYUŽITE MOŽNOSŤ PRIHLÁSIŤ SVOJE DIEŤA
NA PRIJÍMACIE POHOVORY**

Prihláška a bližšie informácie sú :
<https://duklianska1.edupage.org/>
0917975836,
admin@zs1bn.edu.sk

Spoločnosť Hüsler Produktion, s.r.o. oslávila v Bánovciach svoje 30. výročie

História slovenskej spoločnosti Hüsler Produktion, s.r.o., ktorej materská firma sídli vo Švajčiarsku, sa začala písať 1. apríla 1996, kedy bola v Bánovciach nad Bebravou spustená oficiálna výroba. V začiatkoch sa výroba sústredila najmä na košeľe a blúzky. Neskôr pribudla produkcia špeciálnych výrobkov pre švajčiarsku civilnú obranu. Postupným vývojom sa firma transformovala na špecialistu v oblasti pracovných odevov, pričom jej konkurenčnou výhodou je najmä kvalita a zručnosť zamestnancov. To, čo spoločnosť Hüsler odlišuje od konkurencie a zabezpečuje jej dlhodobý dostatok objednávok, je schopnosť vyrábať malé série podľa osobitných želaní zákazníkov. Takáto flexibilita si však vyžaduje mimoriadne vysoké nároky na personál. „Potrebujeme zamestnancov, ktorí dokážu zvládnuť kumulatívne úlohy, či už ide o procesy riadenia alebo samotnú výrobu. Práve preto u nás pracujú len tie najzručnejšie krajčírky,“ zdôraznila Marcela Bieliková, zástupkyňa spoločnosti na Slovensku. Vďaka kombinácii švajčiarskeho zázemia a slovenskej remeselnej zručnosti tak spoločnosť úspešne vstúpila

do svojej štvrtej dekády pôsobenia na trhu.

OSLAVA PLNÁ HVIEZD, ŠTÝLU A SKVELEJ NÁLADY

Tri desaťročia úspešného pôsobenia na trhu sú milni-



kom, ktorý si zaslúži výnimočnú oslavu. Spoločnosť Hüsler pri príležitosti svojich 30. výročia v Bánovciach nad Bebravou pripravila pre svojich zamestnancov a partnerov nezabudnuteľný galavečer, ktorý sa konal v bánovskom Mestskom kultúrnom stredisku. Program bol od začiatku do konca vyskladaný tak, aby reflektoval dynamiku firmy a zároveň vzdal hold ľuďom, ktorí stoja za jej úspechom. Večie-rok otvorilo vystúpenie **TŠ Muzeta**, ktorá svojou energiou a ladnosťou okamžite navodila slávnostnú atmosféru. Zaujímavým bodom programu bola netradičná **módna prehliadka pracovných odevov**. Úlohy mane-

kýnov sa zhostili talentovaní študenti zo **ZUŠ Dezidera Kardoša v Topoľčanoch**. Svojím šarmom a profesionálnym vystupovaním dokázali, že aj funkčné oblečenie môže na móle vyzeráť štý-

lovo. Po umeleckom úvode nasledovala oficiálna časť, v ktorej zazneli **príhovory predstaviteľov spoločnosti**. Tí vo svojich slovách vyzdvihli nielen históriu firmy, ale najmä dôležitosť tímu a silných základov, ktoré si Hüsler v regióne počas tridsiatich rokov vybudoval. O skutočnú gradáciu zábavy sa postarali dvaja exkluzívni hostia. Skupina **Los Brados** ako prvý hosť večera rozprúdila v sále výbornú náladu svojím nezameniteľným humorom a hudobným prejavom. Hlavná hviezda večera **Ondrej Kandrác** nesklamal a so svojimi ikonickými huslami predviedol strhujúcu šou, počas ktorej zišiel priamo medzi ľuďmi. Bezpros-

trebný kontakt s publikom a spoločná tancovačka sa stali vrcholom celého podujatia. Hostia sa mohli zabaviť aj v sprievodných zónach. Vo foyeri bol pripravený **fotokútik**, kde si kolegovia mohli vytvoriť pamiatku na tento výnimočný večer. Tých, ktorí túžili po originálnom portréte, s radosťou stvárnil **karikaturista**. O chuťové zážitky sa počas celého večera staral **Diva catering**, ktorý pripravil bohatý výber špecialít, čím len podčiarkol vysokú úroveň podujatia. Žiadna poriadna firemná akcia sa nezaobíde bez darčiekov. Každý zamestnanec si už pri vstupe našiel vo svojej vstupenke aj tombolový lístok. Hralo sa o zaujímavé ceny, čo dodalo záveru oficiálneho programu tú správnu dávku napätia a radosti pre víťazov.

Spoločnosť Hüsler touto oslavou potvrdila, že zamestnanci sú kľúčovým pilierom jej dlhoročného úspechu a ich prácu si nesmierne váži. Práve im patrí najväčšie poďakovanie, za ich odbornosť, zručnosť, lojalitu a každodenné nasadenie. Vďaka nim môže firma s hrdosťou vstúpiť do ďalšej dekády svojho pôsobenia.

text: Lenka Karasová,
foto: Ivan Zajac

PR článok

Bánovský šúľanec opäť spojil nadšencov

dokončenie z 12. strany

Na ten najvyšší zaslúžene vystúpilo družstvo s názvom **Šimon a Matúš** v zložení **Šimon Kohuš, Palo Streicher** a **Jojo Gašpar**. V hlavnej kategórii je už niekoľko prakticky neporaziteľný – najlepší Slovák práve **Jojo Gašpar** z Ostratíc. Ostatných inšpiruje a provokuje k zlepšovaniu sa a každý rok sa ho niekto snaží vo finále poraziť. Dôstojným súperom mu

však bol domáci **Daniel Slížik**, ktorý sa tešil zo striebornej medaily. V boji o 3. miesto sa stretli **Jozef Sečanský** z Kšínnej a **Tono Balazovič** z Bánoviec. Po napínavom zápase sa na bronzovú priečku postavil ten druhý. Najdôležitejšie domáce podujatie v šúľanej skončilo, ale našich hráčov čaká ďalší vrchol sezóny – **majstrovstvá sveta**, na ktoré cestujú už v polovici mája. Bude to už štvrtá reprezen-

tácia Slovenska, tentoraz v Holandsku. Veríme, že medzi 16 krajinami sa im bude dariť a potvrdia, že Bánovce nad Bebravou a šúľaná patria neodmysliteľne k sebe. Tak ako to potvrdzuje Bánovský šúľanec - nielen vďaka hráčom a divákovi, ale aj podpore mesta, ktoré opäť prispelo svojou záštitou i finančnou podporou. Všetkým úprimne ďakujeme a tešíme sa na ďalšie stretnutia.

Anton Balazovič

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Uzavreli manželstvo

- Tomáš Ralbovský
a Ing. Tatiana Křiss

Opustili nás

- Marian Frič *1946

SPOMIENKA



Dňa 11. 5. 2026 uplynuli dva roky, čo nás opustil náš milovaný **Rudolf Petrek** vo veku 71 rokov. Ďakujeme všetkým, ktorí mu venujú tichú spomienku.

Mestské kultúrne stredisko v spolupráci s Mestom Bánovce nad Bebravou vás srdečne pozývajú na tradičný **Majáles pre seniorov**, ktorý sa bude konať v stredu **20. mája 2026 od 15.30 h** v MsKS. Lístky zakúpíte v Informačnom centre na Námestí L. Štúra. Kontakt: 0948 297 151. r

Súkromná firma hľadá dôchodcu na opravu strojov – na VPP
Tel. 0917 073 598.

Servis chladničiek, mrazničiek a gastro chladienia, 0944 07 00 07, BN

Dnes píše Zuzanka

Nenašla som odvahu opýtať sa mojich detí: „Aká som mama?“ Moji synovia by boli úprimní, veď som ich naučila hovoriť pravdu. Na niektoré otázky neexistuje jednoduchá odpoveď. Chcem byť dobrá mama. Tak veľmi som sa o to snažila, že v tej mojej úpornej snahe som určite urobila veľa chýb. Našťastie, ako starne, menia sa moje priority, do popredia prichádzajú iné, naozajstné hodnoty. A prichádza pochopenie toho, že niektoré veci nepotrebujú úpornú snahu. Nikto neučí mamy, ako sa stať dobrými, a tak sa učia

na vlastných chybách. Neexistuje žiadna Univerzita skvelých mám, len bežný každodenný život s ťažšími a ľahšími zadaniami. S lekciami, ktoré sa často už nedajú opraviť ani zopakovať. Ako ma hnevali výchovné metódy mojej mamy! A teraz ich podvedome používam aj ja. Najviac omylov a chýb robíme v mene veľkej lásky. A platí to aj v prípade tej materskej. Tak moje drahé deti, ak sa vás raz opýtam, aká som mama, povedzte mi len: „Sme radi, že ťa máme.“ Mamy nepotrebujú hodnotenia. Stačí, že sú. (zb)

OBČIANSKA INZERCIA

- Hľadám prácu osobnej asistentky. Tel. 0949 881 942.

- 76 r. dôchodkyňa hľadá súrne serióznou os. asistentku, vek 50+, auto podmienka. Okolie Bánovce n. B. Tel: 0907 468 062.

- Hľadám zručného brigádnika na občasné práce v záhrade a okolo domu v Dolných Ozorovciach. Tel. 0905 240 369.

- Hľadáme brigádnika-dôchodcu (aj invalidného), prípadne aj ženu na čerpačku LPG v BN. Tel. 0907 746 279.

- Kosenie záhrad, pozemkov, trávnatých plôch. Tel. 0911 966 400.

- Ponúkam záhradnícke práce: kosenie trávy, strihanie živých plotov, orez stromov a iné. Tel. 0947 177 134.

- Predám nový nepoužitý digestor Mora 50 cm. Cena dohodou. Tel. 0908 632 733.

- Predám štvorkolesový Agzat s príslušenstvom, plus šrotovník na obilie. Tel. 0915 710 668.

- Darujem základový kameň a betón, aj s odvozom. Tel. 0903 111 555.

- Kúpim pozemok alebo záhradu, v okolí BN. Tel. 0949 881 942.

- Predám záhradu v osade TATRA v BN, chata (7 x 3 m) zateplená, altánok (3 x 3 m), pozemok (8 árov). Cena 38 000 €. Tel. 0903 514 960.

- Prenajmem 1-izbový byt s balkónom v centre mesta BN, čiastočne zariadený, voľný od 1. 4. 2026. Tel. 0901 777 475.

- Ideálne miesto pre tvoj nový dom. Plyn, voda, elektrina na pozemku. Lokalita Bánovce nad Bebravou, 912 m² + 88 m² podiel na prístupovej ceste, spolu 1 000 m². Cena 19 999 € (19,99/m²). Tel. 0903 111 555.

Starý cintorín má nové chodníky

Práce na obnove chodníkov v areáli starého cintorína, ktoré sa začali pred dvoma týždňami, boli úspešne ukončené. Dnes už sú všetky kompletne zrekonštruované. „Tento priestor si zaslužil našu plnú pozornosť, pretože je miestom tichých spomienok a hlbokej úcty k našim blízkym, ktorí už nie sú medzi nami. Chodníky boli dlhé roky v nevyhovujúcom stave, miestami prepadané a poškodené, preto bola ich obnova jednoznačne potrebná. Opra-

vených bolo viac ako 700 m² hlavných chodníkov v celkovej výške približne 57 000 eur z rozpočtu mesta,“ informoval primátor mesta. V prácach bude mesto pokračovať aj na ďalších miestach. Najbližšie sa začne na sídlisku Dubnička, kde bude opravená ulica Žitná. Následne príde na rad ulica Družstevná a ulica M. R. Štefánika. Cieľom samosprávy je postupne riešiť najkritickejšie úseky



v meste – nielen chodníky, ale podľa možnosti aj celé ulice vrátane ciest, samozrejme s prihliadnutím na finančné možnosti mesta. Lenka Karasová


STAVEBNÉ A REKONŠTRUKČNÉ PRÁCE



- ✓ ZATEPLENIE DOMOV
- ✓ STRECHY A KROVY
- ✓ IZOLÁCIE DOMOV
- ✓ REKONŠTRUKCIE BYTOVÝCH JADIER
- ✓ ELEKTROINŠTALÁCIE
- ✓ OMIETKY A POTERY
- ✓ MALIARSKÉ PRÁCE
- ✓ OBKLADY A DLAŽBY
- ✓ OPRAVA KOMÍNOV
- ✓ OPLOTENIA
- ✓ ZAMKOVÁ DLAŽBA
- ✓ VYEMENA RYN

**KONTAKT:
0902 266 147**

DEMOLAČNÉ A VÝKOPOVÉ PRÁCE



- ✓ VYPRAŤAVANIE DOMOV, BYTOV, GARÁŽÍ, PIVNÍC A POVAL
- ✓ BÚRACIE PRÁCE
- ✓ VÝKOPOVÉ PRÁCE
- ✓ LIKVIDÁCIA NEBEZPEČNÉHO ODPADU

**Kontakt:
0902 266 147**

Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou



**reklamy
pečiatky**

výroba pečiatky do 10 minút
0903 202 111

Tlač výkresov A0, A1

vizitky-nálepky-banery

WWW.COSMOS.SK 038/760 4960



Stredná odborná škola strojnícka Partizánska cesta 76, Bánovce nad Bebravou
o z n a m u j e,
že pre školský rok 2026/2027 otvára **nadstavbové štúdium**
v študijnom odbore **2414 L 01 strojárstvo** –
výroba, montáž a opravy prístrojov, strojov a zariadení
v dennej a externej (večernej) forme
a
v študijnom odbore **6403 L podnikanie v remeslách a službách**
v externej (večernej) forme.
Prihlášku na štúdium je možné poslať **do 31. júla 2026**.
Viac informácií nájdete na webstránke školy spsbn.edupage.org.

Tvoja príležitosť doplniť si kvalifikáciu!



Strojárska spoločnosť
TANAX TRUCKS a. s.,
prevádzka
Bánovce nad Bebravou

**PRIJME DO PRACOVNÉHO POMERU
ZAMESTNANCOV NA POZÍCIE:**

- **montážny pracovník:**
od 7,00 €/hod.
- **horizontár:** od 9,00 €/hod.
- **pracovník na ohraňovacom lise:**
od 8,20 €/hod.

Mzda bude upresnená a dohodnutá na osobnom pohovore, závisí od skúseností a praxe uchádzača.

Informácie na tel. č. 0911 677 804, životopisy môžete poslať na: office@tanaxtrucks.sk

DO PRÁCE NA MIESTE



**-MALÁ ZMENA V CESTE,
VELKÁ ZMENA
V MESTE!**

DPNB ROČNÍK 2026

**ZAPOJ SA SO SVOJIMI
KOLEGAMI NA**

www.dopracenablecykll.eu

BÁNŔVSKÉ NOVINY



bánovské televízne vysielanie

INZERCIA
V NOVINÁCH A TELEVÍZII
NEZÁVÄZNÉ INFO: 0948 297 151
obchod@banovskenoviny.sk

POHREBNÁ SLUŽBA



**BARTEK
OTEC & SYN**

POSTARÁME SA O VŠETKO POTREBNÉ PRE
POKOJNÉ A DÔSTOJNÉ ROZLÚČENIE.

0907 072 199 **NONSTOP** 0908 645 203
SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A, BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

S úctou a rešpektom v ťažkých chvíľach.

Zdravie bez extrémov aj inšpiratívna kuchyňa

Sú témy, o ktorých si medzi sebou hovoríte často... a potom sú také, ktoré si síce nosíte v hlave, no nahlas ich vyslovíte len zriedka. Práve tie najdôležitejšie odpovede o zdraví, rovnováhe či každodennom fungovaní prinesie podujatie **Večer pre výnimočné ženy**, ktoré sa uskutoční **14. mája o 17.00 h** v **Mestskom kultúrnom stredisku v Bánovciach**. Program otvorí svojim hudobným vystúpením **Milan Zdvorilý**, ktorý navodí príjemnú atmosféru. Jednou z hostiek bude **Tatiana Trizmová**, s ktorou nazriete na zdravý životný štýl bez extrémov. Zabudnite na prísne diéty a protichodné rady z internetu. Dotkne sa aj témy stres, psychická pohoda a imunita. Veľkým prínosom večera bude aj vystúpenie **Milana Trizmu**, gynekológa s viac ako 30-ročnou praxou.

Otvorene, citlivo a najmä zrozumiteľne priblíži témy ženského zdravia naprieč všetkými životnými obdobiami. Nebude chýbať ani praktický pohľad na plánovanie tehotenstva a plodnosť, ako sa pripraviť, čo môže byť prekážkou a ako ju riešiť. Inšpiráciu prinesie aj **Lucia Súkeníková**, autorka kuchárskych kníh, ktorá ukáže, že zdravé jedlo nemusí byť komplikované ani nudné. Naopak, môže byť chutné, jednoduché a prirodzene zapadnúť do bežného života každej ženy. *Večer pre výnimočné ženy* nie je iba o prednáškach. Je aj o stretnutí, zdieľaní, o pociťte, že v otázkach, ktoré riešite, nie ste samy. Vstupenky je možné zakúpiť v Informačnom centre na Námestí E. Štúra, aj na tel. č. 0905 439 857 alebo priamo na mieste pred podujatím. Tešíme sa na vás. MsKS



Mestské kultúrne stredisko

vás pozýva na:



Večer pre výnimočné ženy: *Chvilka len pre teba - relax, inšpirácia a nové nápady*

Čakajú vás:

- **Úvítací prípitok**
- Hudobné vystúpenie Milana Zdvorilého
- **Inšpiratívne poradenstvá:**
 - ženské zdravie a rovnováha bez tabu
 - zdravý životný štýl bez extrémov
- **Otvorená diskusia** o témach, ktoré ženy zaujímajú
- Chute, ktoré si zamiluješ s Luciou Súkeníkovou, autorkou kuchárskych kníh



**14. MÁJA
17.00 H**

KDE:

Mestské kultúrne stredisko,
J. Matušku, Bánovce n. B.

Vstupné: 5 € Predpredaj:
MsKS, Informačné centrum
na námestí, 0905 439 857



OZ AKTÍVNE NÁTURY, MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO A TŠ MUZETA
MSKS POZÝVAJÚ RODINY S DEĽMI NA

16. MÁJ 2026

oslavu Svetového dňa rodiny

Rozprávkovou cestou na priehradu

maľovanie na tvár
 kultúrna voľba
 veľká detská zóna
 ukážky hašičkej techniky
 tanečné vystúpenia
 diskotéka
 CHODULIAR LUPAJ
 sťaže
 jazda na poníkoch
 Medialní partneri: BÁNŔVSKÉ NOVINY, Mestské kultúrne stredisko, Informačné centrum

CIEL A ODMENY NA BAŠTE U GARGAMELA

ŠTART: 10.00 H NA PAŽITI ZA KÚPALISKOM

ROZPRÁVKOVÉ STANOVIŠTIA

TRVANIE ROZPRÁKOVEJ CESTY: od 10.00 - 13.30 h

Cesta od kúpaliska po priehradu bude pre autá uzavretá do 14.00 h

SPRIEVODNÝ PROGRAM: V okolí priehrady potrvá do 15.00 h.

V prípade nepriaznivého počasia sledujte OZ Aktívne Naturity na FB

Dobrovoľné vstupné
 PARTNERE: GARGAMEL, BÁNŔVSKÁ MLIEKAREŇ, ZIKLA, Dúšičko, UB, RAK

32. ročník

16. mája 2026

KLUB SLOVENSKEJ PRÍRODY
SADNICE NAD BERANOV

Bánovská 50-ka

diaľkový turistický pochod

PREZENTÁCIA A ŠTART: Centrum voľného času Bánovce n. B.

TRASY **ŠTARTOVNÉ:** dospelý 3,50 €, dieťa 3 €

A 47 km
 ↓1600 m
 od 6.00 – 7.30 h: Bánovce n. B. (CVČ) – Jankov vršok – Kňazínové lúky – Rokoš – Rázdelie – Čierny vrch – Kšinná – Štepnica – **CIEL:** Bánovce n. B. („Piváreň BERNARD“ vo dvore – ul. Radlinského) od 13.00 do 19.00 h

B 33 km
 ↓950 m
 od 7.00 – 8.30 h: Bánovce n. B. (CVČ) – Jankov vršok – Kňazínové lúky – Rokoš – Sedlo Rokoš – Uhrovské Podhradie – **CIEL:** Žitná-Radiša (pri pohostinstve) od 12.00 do 16.00 h

C 23 km
 ↓775 m
 od 7.00 – 9.00 h: Bánovce n. B. (CVČ) – Jankov vršok – Kňazínové lúky – Uhrovský hrad – **CIEL:** Žitná – Radiša (pri pohostinstve) od 12.00 do 16.00 h

INFO: Marián Chovanec, 0905 910 068